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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 5ης/2014 

Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου 2014,  08:00 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

1. Πολίτης Δημήτριος 13. Καραγιάννης Ανδρέας 26. Μπρεδήμας Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 14. Καρβέλης Γεώργιος 27. Μωραγιάννης Κων/νος 1. Λιακουνάκου Βενετία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 1. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 1. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ) 

3. Αθανασόπουλος Κων/νος 15. Κελλαράκος Ευστράτιος  2. Χειλάς Γεώργιος (ΒΕΡΓΑΣ) 2. Μπρούμας Αθανάσιος (ΑΡΙΟΣ)  

4. Αναζίκος Ιωάννης 16. Κουδούνης Αργύριος 28. Νιάρχος Αναστάσιος  3. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)  

5. Ανδρεάκος Κων/νος 17. Μανδηλάρης Ιωάννης 29. Νταγιόπουλος Γεώργιος  4. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)  

6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 18. Μαρινάκης Σαράντος 30. Ντίντα Παναγιώτα    

 19. Μιχαλόπουλος Κων/νος 31. Οικονομάκου Μαρία    

7. Γκραίκης Παύλος 20. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 32. Πουλόπουλος Δημήτριος    

 21. Μπάκας Ιωάννης 33. Ριζάς Χρήστος    

8. Δημόπουλος Δημήτριος 22. Μπασακίδης Νικόλαος     

9. Διασάκος Νικόλαος  34. Φαββατάς Δημήτριος    

10. Δικαιουλάκος Βασίλειος 23. Μπουζιάνης Παύλος 35. Φωτέας Νικόλαος    

11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 24. Μπούρας Ιωάννης     

12. Καμβυσίδης Ιωάννης 25. Μπούχαλης Δημήτριος     

 

 ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ αναφέρει ότι οι σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΜΩΡΑΚΕΑΣ δεν θα συμμετάσχουν στη συνεδρίαση 
λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 

 

Ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα 
και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις: 
 

05 
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ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ 
- Στην Πλατεία της Καλαμάτας ορισμένες από τις πλάκες έχουν ξεκολλήσει 

και υπάρχει κίνδυνος ατυχημάτων. Επίσης, παρά το ότι είχατε υποσχεθεί 
ότι θα επαναληφθεί η ασφαλτόστρωση του δρόμου, αυτό δεν έγινε. 
Ενόψει και της ολοκλήρωσης του έργου, θα παρακαλέσουμε όπως στην 
επιτροπή παραλαβής να συμπεριληφθούν και εκπρόσωποι του 
παραρτήματος του Τεχνικού Επιμελητηρίου, προκειμένου να εξετασθούν 
τα προβλήματα και ειδικότερα οι κακοτεχνίες. 

- Απεστάλη επιπλέον ποσόν για την αντιμετώπιση των ζημιών από τις 
πλημμύρες και ποια έργα εκτελέσθηκαν; Έχω την πληροφορία ότι σε 
ορισμένα μέρη δεν έχουν γίνει κάποια απ’ αυτά που αποφασίσατε.  

  
ΜΠΟΥΡΑΣ 
- Γιατί έχει σταματήσει το έργο που γίνεται στα Αρφαρά, το Μαγκλαρέικο; 

Τι προβλέπει η μελέτη και πώς σκέπτεται η Δημοτική Αρχή να αξιοποιήσει 
το συγκεκριμένο χώρο που είναι στο κέντρο του χωριού;  

- Πού βρίσκεται το θέμα της ύδρευσης του οικισμού Πελεκητού της 
Τοπικής Κοινότητας Σταματινού; 

 
ΡΙΖΑΣ 
- Τις φθαρμένες πλάκες, τις εντόπισα κι εγώ και θα αποκατασταθούν σε 2 -

3  μέρες. Η επιτροπή παραλαβής, ως προβλέπει ο νόμος, ορίστηκε από 
τον κ. Τατούλη, με μένα Πρόεδρο. Οι υπηρεσιακοί πήγαν και κατέγραψαν 
τα πάντα, έγιναν κάποιες μικροτροποποιησούλες και αλλαγές και το έργο 
έχει παραληφθεί. Δεν προβλέπεται εκπρόσωπος του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου. Σε ότι αφορά στην ασφαλτόστρωση, έχω επανειλημμένα 
πει ότι προσέφυγε ο εργολάβος στη δευτεροβάθμια επιτροπή της 
Περιφέρειας, δικαιώθηκε, αφού βρήκαν ότι είναι αποδεκτή η ποιότητα της 
ασφάλτου και μειώθηκε, όπως προβλέπεται από το νόμο, η τιμή της 
ασφάλτου.  

- Σε ότι αφορά τώρα στη θεομηνία, έχουν εκτελεστεί σχεδόν στο 90% 
αυτά τα οποία προβλεπόντουσαν με τις 4 εργολαβίες. Νομίζω ότι γενικά  
αποκαταστάθηκαν οι ζημίες, οι οποίες είναι ζημιές κυρίως αποκατάστασης, 
δεν είναι ζημιές βελτίωσης ή συντήρησης. Όμως, μπορούμε κάποια 
προβληματάκια να τα επιλύσουμε.  
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ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ 
Σχετικά με το Μαγκλαρέικο, ζητήσαμε από τον Πρόεδρο να μας φέρει μια 
απάντηση για την επιθυμητή χρήση του χώρου. Η απάντηση αυτή εστάλη 
σε μας, κι από εκείνη την ημέρα έχουν πέσει περί τα δέκα φορτηγά 
μπαλάστρο, σταματήσαμε τώρα για να στραγγίξει και να στεγνώσει, και 
μόλις θα στεγνώσει και θα μας επιτρέψει ο καιρός θα συνεχίσουμε την 
επίχωση. Η Τοπική Κοινότητα, μας ζήτησε να διαμορφωθεί κατάλληλα και 
να  χρησιμοποιηθεί ως πλατεία.  
 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
Όσον αφορά στο έργο της ύδρευσης στο Πελεκητό, σας κάνουμε γνωστό 
ότι στις 11 Μαρτίου θα γίνει δημοπράτηση του έργου, το οποίο έχει 
προϋπολογισμό 197.000,00 €.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ 
- Κύριε Δήμαρχε, λάβατε από το Δήμο Μεγαλόπολης πρόσκληση 

προκειμένου να συμμετάσχετε στο μνημόσυνο και στις εκδηλώσεις οι 
οποίες έγιναν στις 23 Φεβρουαρίου για την εκτέλεση 212 συμπατριωτών, 
εκ των οποίων 145 Μεσσήνιοι και εξ αυτών 95 Καλαματιανοί; Εάν δεν 
λάβατε θα πρέπει να αποστείλετε ένα έγγραφο προς τον κ. Δήμαρχο της 
Μεγαλόπολης, ώστε κάθε χρόνο να καλείται η εκάστοτε Δημοτική Αρχή 
Καλαμάτας.  

- Προ ημερών γίναμε κάτοχοι ενός εγγράφου του εργολάβου δημοσίων 
έργων, του κ. Μαλλίρη, ο οποίος αναφέρει ότι σε ένα υπό εκτέλεση έργο 
δεν χρησιμοποιήθηκαν τα νταμαρίσια οικοδομικά υλικά και έτσι 
ωφελήθηκε εις βάρος του Δήμου ο εργολάβος. Λάβατε αυτήν την 
αναφορά και τι προτίθεστε να κάνετε γι’ αυτό το θέμα; 

  
ΦΩΤΕΑΣ 
Συμπληρωματικά σ’ αυτό που είπε ο κ. Μπρεδήμας, διάβασα πως υπάρχουν 
σοβαρές καταγγελίες που έχουν να κάνουν και με την τιμή του έργου στις 
ακτές της Μ. Μαντίνειας και ταυτόχρονα με τις προδιαγραφές των υλικών 
που έχουν χρησιμοποιηθεί. Επειδή ο συγκεκριμένος εργολάβος, ο οποίος, 
το γράφει ξεκάθαρα στην επιστολή του, έχει έννομο συμφέρον, θα κινήσει 
κάποιες διαδικασίες που έχουν να κάνουν με Ελεγκτές Δημόσιας Διοίκησης, 
εάν προκύψουν ευθύνες, είναι πιθανόν ο Δήμος να επωμισθεί κάποια 
επιπλέον χρήματα από πιθανές παραλήψεις ή διοικητικές παραβάσεις. Θα 
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θέλαμε μια αναλυτική απάντηση από την πλευρά σας, σε ότι καταγγέλλεται 
με το συγκεκριμένο έγγραφο. 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
- Όσον αφορά στο έργο στη Μ. Μαντίνεια, το οποίο μελετήθηκε από τον 

πρώην Δήμο Αβίας, υπάρχει μια εργολαβία η οποία σχεδόν έχει 
ολοκληρωθεί. Οτιδήποτε έχει συμβεί εκεί το οποίο είναι ή δεν είναι 
νόμιμο, υπάρχουν υπερκείμενες Αρχές και να το κρίνουν και να 
οδηγηθούν στα συμπεράσματα που πρέπει και να κάνουν τις περικοπές  
που  πρέπει εάν υπάρχει κάποιο ζήτημα. Υπάρχει επίσης το Ινστιτούτο 
Γεωλογικών Ερευνών το οποίο γνωμοδοτεί για την καταλληλότητα των 
λίθων που χρησιμοποιήθηκαν και στη Μ. Μαντίνεια και στο Ακρογιάλι. 
Μην οδηγείτε τα πράγματα σε συμπεράσματα του τύπου ¨οπωσδήποτε 
φταίτε εσείς και όχι ο καταγγέλλων και περίπου θα πληρώσει και ο 
Καλαματιανός λαός¨. Περιμένετε να αποδειχθεί το οτιδήποτε και εάν οι 
επιβλέποντες μηχανικοί έχουν κάνει σφάλματα, προφανώς θα κληθούν 
υπηρεσιακά να έχουν τις συνέπειες εκείνες που επιβάλλονται από το 
νόμο. Η σχετική αναφορά όπως και εκατοντάδες αναφορές που γίνονται, 
θα πάρει την πορεία την οποίαν έχει. Εμείς δεν έχουμε κανένα λόγο να 
μην προωθηθεί αυτή η διαδικασία και να μην ελεγχθεί. 

- Ως προς την πρόσκληση, δεν μπορώ να παρακολουθήσω με ακρίβεια, 
έρχονται δεκάδες προσκλήσεις κάθε εβδομάδα για την παρουσία μας σε 
διάφορες εκδηλώσεις. Δεν υπάρχει κανένα συγκεκριμένο ζήτημα με τη 
Μεγαλόπολη. Τιμούμε κι εμείς τους νεκρούς και όλους όσους 
αγωνίστηκαν. 

- Όσον αφορά το θέμα που έφερε ο φίλος ο Βασίλης ο Δικαιουλάκος, είναι 
σωστό, πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να εκδώσει ένα ομόφωνο 
ψήφισμα για την καταδίκη του τρόπου διαχείρισης των χημικών όπλων 
της Συρίας. 

 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ 
Καταθέτουμε κι εμείς ένα ψήφισμα σχετικά με το θέμα των εκτελεσθέντων 
στην Παλιόχουνι. 
 
 
Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση των παρακάτω εκτός 
ημερήσιας διάταξης θεμάτων, καθώς και την έκδοση ψηφισμάτων (στο 
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τέλος της συνεδρίασης) που προτάθηκαν από τους κ.κ. Δικαιουλάκο και 
Μπρεδήμα.  

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

088  Καταβολή τόκων υπερημερίας του έργου «Κατασκευή 
αποχετευτικών έργων ομβρίων τμήματος εισόδου 
Καλαμάτας από Νοσοκομείο έως Ασπρόχωμα». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η καταβολή τόκων 
υπερημερίας ποσού 11.659,24 €, λόγω καθυστέρησης πληρωμής του 4ου 
και 5ου λογαριασμού του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

089  Έγκριση 2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 2ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών 
στην Καλαμάτα». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται ο 2ος ΑΠΕ και το 2ο ΠΚΤΜΝΕ, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

-  Παραδοσιακό κτήριο ΑΛΕΙΦΕΡΗ. Διεξάγεται διαλογική συζήτηση για το ενδεχόμενο και τη δυνατότητα 
απόκτησης του παραδοσιακού κτηρίου ΑΛΕΙΦΕΡΗ από το Δήμο Καλαμάτας. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

090 1.  Προσθήκη και αντικατάσταση ειδικοτήτων στο 2ο 
Επαγγελματικό Λύκειο (2ο ΕΠΑ.Λ.) Καλαμάτας και στο 4ο 
Επαγγελματικό Λύκειο (4ο ΕΠΑ.Λ.) Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ παρέχεται θετική γνωμοδότηση για α) την προσθήκη των 
ειδικοτήτων «Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, 
Εγκαταστάσεων» & «Τεχνικός αυτοματισμού» στο 2ο ΕΠΑ.Λ. και της 
ειδικότητας «Τεχνικός Μηχανικός Θερμικών Εγκαταστάσεων και Μηχανικός 
Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου» στο 4ο ΕΠΑ.Λ. και β) την 
αντικατάσταση της υπάρχουσας ειδικότητας «Υποστήριξης Συστημάτων, 
Εφαρμογών και Δικτύων Η/Υ» από τις ειδικότητες «Τεχνικός Εφαρμογών 
Πληροφορικής» & «Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ» στο 2ο ΕΠΑ.Λ. και από 
τις ειδικότητες «Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού» & «Τεχνικός Η/Υ και 
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Δικτύων Η/Υ» στο 4ο ΕΠΑ.Λ., σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 3/2014 απόφαση 
της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.  

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ 

091 2.  Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου για άρση ρυμοτομικής 
απαλλοτρίωσης μεταξύ των Ο.Τ. 233 και 233α του Ρ.Σ.Π. 
Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και η Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η 
τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου, προς άρση ρυμοτομικής 
απαλλοτρίωσης, σε συμμόρφωση της υπ’ αριθμ. 148/2012 δικαστικής 
απόφασης, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 
9/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης 
Πολεοδομίας.  

092 3.  Άρση ασυμφωνίας σε τμήμα του Ρυμοτομικού Σχεδίου 
Καλαμάτας επί του Ο.Τ. 178.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι  παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η άρση της 
ασυμφωνίας μεταξύ του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου και του επί 
του εδάφους εφαρμοσθέντος, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας 
Ζωής με την υπ’ αριθμ. 10/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση 
του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας 
της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.  

Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

093 4.  Έγκριση της μελέτης του έργου «Αστική Ανάπλαση ζώνης 
οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος έως οδό 
Μακεδονίας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης  
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η μελέτη προϋπολογισμού 1.925.000,00 €, 
όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 8/2014 
απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της 
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Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

094 5.  Έγκριση της μελέτης του έργου «Γήπεδο Θουρίας». ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΠΑΡΩΝ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η μελέτη προϋπολογισμού 80.000,00 €, 
σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών.  

095 6.  Έγκριση της μελέτης του έργου «Κατασκευή δύο (2) 
αιθουσών και χώρων υγιεινής στο Δημοτικό Σχολείο 
Άριος».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής 
Κοινότητας ΑΡΙΟΣ και ΠΑΡΩΝ οι  σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η μελέτη 
προϋπολογισμού 430.000,00 €, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

096 7.  Έγκριση 1ου συγκριτικού πίνακα της μελέτης «Ανάπλαση 
του Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας».    

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται ο 1ος ΣΠ, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών.  

097 8.  Έγκριση 3ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του 
έργου «Ανέγερση 10ου και 26ου Δημοτικού Σχολείου 
Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται ο 3ος ΑΠΕ, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

098 9.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Συντήρηση Δημοτικού Πάρκου Σιδηροδρόμων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
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¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 17/03/2014, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

099 10.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου 
«Ανάπλαση δυτικού πεζοδρομίου Αριστομένους (από οδό 
Φραντζή έως Ξενοφώντος)», Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 17/03/2014, 
σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

100 11.  Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου 
«Ολοκλήρωση αναπλάσεων στο Δ.Δ. Νέδουσας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας ΝΕΔΟΥΣΑΣ  και ΛΕΥΚΟ 
οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης 
Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

101 12.  Προσωρινή και οριστική παραλαβή του έργου 
«Διαμόρφωση κοινοχρήστων χώρων σχεδίου πόλεως 
Καλαμάτας στην περιοχή Πέταλο Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο 
προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

Δ. ΘΕΜΑΤΑ  ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

102 13.  Επέκταση και δημιουργία νέων Δημοτικών Λαχανόκηπων. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η δημιουργία 
δημοτικών λαχανόκηπων α) στην περιοχή του Δυτικού Κέντρου σε μικρή 
απόσταση από τους υφιστάμενους, β) στην περιοχή του Ανατολικού 
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Κέντρου σε συνέχεια των υφιστάμενων και γ) στην περιοχή του Ασύλου 
δίπλα από το Νηπιαγωγείο, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.  

103 14.  Οικονομική Συνεισφορά του Δήμου Καλαμάτας προς τον 
Φορέα Υλοποίησης Αναπτυξιακή Μεσσηνίας Α.Ε. ΟΤΑ της 
Προγραμματικής Σύμβασης για την πραγματοποίηση του 
έργου «Καταπολέμηση Κουνουπιών στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ οι  σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η ενσωμάτωση της οφειλής 
των 10.000,00 € του έτους 2013 στο ποσό της εισφοράς του 2014 και η 
καταβολή συνολικά του ποσού των 20.000,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

Ε. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

104 15.  Προβολή Δήμου Καλαμάτας.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διάθεση 
πίστωσης 1.845,00 €, με ΦΠΑ, για την προβολή του Δήμου μέσω σχετικού 
αφιερώματος στην ιστοσελίδα www.ethnos.gr, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

105 16.  Συνδρομή του Δήμου Καλαμάτας στο Πρόγραμμα 
¨ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ¨ για το έτος 2014.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και οι Πρόεδροι των 
Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και της Τοπικής 
Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται η καταβολή 600,00 € ως συνδρομή του Δήμου στο Πρόγραμμα 
¨ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ¨ για το έτος 2014, για τις ακτές «Ανάστασης» και 
«Μ. Μαντίνειας», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

106 17.  Ανάκληση άδειας εκμετάλλευσης περιπτέρου.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται α) η ανάκληση της άδειας περιπτέρου (Σόλωνος & 
Αριστομένους), β) η απομάκρυνση του κουβουκλίου και γ) η διεξαγωγή 
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δημοπρασίας για την παραχώρηση της θέσης, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

- 18.  Χορήγηση αδειών υπαίθριου στάσιμου εμπορίου. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

107 19.  Σύναψη δανείου για τη σύνταξη πολεοδομικών μελετών.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής 
Κοινότητας ΒΕΡΓΑΣ και της Τοπικής Κοινότητας Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και ΚΑΤΑ 
οι  σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται η σύναψη δανείου ύψους 1.220.000,00 € για τη 
σύνταξη πολεοδομικών μελετών και οι όροι συνομολόγησης αυτού, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 52/2014 απόφασή 
της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.  

108 20.  Ανατροπή ανάληψης υποχρέωσης μη πραγματοποιηθείσας 
δέσμευσης. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ 
οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η ανατροπή,  σύμφωνα με την εισήγηση του 
Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας. 

109 21.  Έγκριση καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του 
προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 4ου τριμήνου Δήμου 
Καλαμάτας έτους 2013.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνονται τα αποτελέσματα  εσόδων – εξόδων 4ου τριμήνου, οικον. έτους 
2013, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 73/2014 
απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

110 22.  Επιστροφή ποσών σε δημότες.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή συνολικού ποσού 3.407,35 €, 
σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και 
Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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111 23.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή συνολικού ποσού 19.270,26 €, 
σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

112 24.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, 
οικον. έτους 2014, και Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται 
η τροποποίηση: 
i. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων   και 

ii. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 75/2014 απόφασή 
της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

113 25.  Διοργάνωση εορταστικών εκδηλώσεων για την Εθνική 
Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821, στις Δημοτικές Ενότητες 
Θουρίας, Άριος και Αρφαρών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση εκδηλώσεων και η διάθεση πίστωσης 
700,00 € για την κάλυψη των εξόδων των εκδηλώσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.  

114 26.  Διοργάνωση έκθεσης με τίτλο «Ελληνική Παραδοσιακή 
Ναυπηγική». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση της έκθεσης και  η  διάθεση 
πίστωσης 1.530,00 € για την κάλυψη των εξόδων αυτής,  σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.  

115 27.  Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η 
επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων: 
1. «Σύλλογος Δρομέων Υγείας Μεσσηνίας (Σ.Δ.Υ.Μ.)», με το ποσό των 

1.200,00 € για τη διοργάνωση Αθλητικού Αγώνα Δρόμου. 
2. «Πολιτιστικός Σύλλογος Τ.Ε.Ι. Πελοποννήσου» με το ποσό των 80,00 € 

για τη διοργάνωση πάρτυ προς ενίσχυση του μη κερδοσκοπικού 
οργανισμού «Χαμόγελο του Παιδιού». 
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116 28.  Παραχώρηση κατά χρήση χώρων του Δημοτικού 
Καταστήματος Άριος και του πρώην Αγροτικού 
Συνεταιρισμού Άριος, στον Αθλητικό & Μορφωτικό 
Σύλλογο «ΕΛΠΙΔΑ ΑΡΙΟΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την 
παραχώρηση της χρήσης, στον Αθλητικό & Μορφωτικό Σύλλογο ¨Ελπίδα 
Άριος¨ α) της κύριας αίθουσας, των κτιριακών εγκαταστάσεων του πρώην 
«Αγροτικού Συνεταιρισμού Άριος», προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως 
χώρος άθλησης της ομάδας βόλεϊ του Συλλόγου, μέχρι την έναρξη 
υλοποίησης του έργου μετατροπής του κτιρίου σε εκθετήριο και β) της 
κύριας αίθουσας, του ορόφου του Δημαρχιακού Καταστήματος Άριος, 
προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τον Σύλλογο ως αναγνωστήριο, για 
πέντε (5) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής 
Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.  

117 29.  Παραχώρηση κατά χρήση στο Δήμο Καλαμάτας έκτασης 
στην Τοπική Κοινότητα Λεΐκων, για την κατασκευή 
γηπέδου.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, καθώς και ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΛΕΪΚΩΝ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται 
οι όροι της σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση από τους Νικήτα 
& Σταυρούλα Κάρτσωνα στο Δήμο Καλαμάτας της χρήσης έκτασης 
13.425,60 τ.μ. για την κατασκευή γηπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.  

Ζ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

118 30.  Επί αιτήματος Δημοτικού Συμβούλου Καλαμάτας για 
έγκριση άδειας απουσίας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η χορήγηση άδειας 
απουσίας τριών μηνών στο Δημοτικό Σύμβουλο κ. Στασινόπουλο Στυλιανό.   

119 31.  Ορισμός εκπροσώπων Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας 
για εκκαθάριση αρχείων του Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο 
ορισμός δημοτικών συμβούλων σε επιτροπές, ανά Διεύθυνση - Υπηρεσία, 
για την εκκαθάριση των αρχείων, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου. 
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120 32.  Μεταφορά – μεταστέγαση ΚΕΠ 260 από το Διοικητήριο 
στο ισόγειο του κτιρίου του Δήμου Καλαμάτας, οδός 
Αριστομένους 28. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η μεταφορά – 
μεταστέγαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου 
Αθανασίου.  

121 33.  Πρόσληψη εργατών πυροπροστασίας, δίμηνης διάρκειας, 
για τη θερινή περίοδο.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ 
οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η πρόσληψη 30 εργατών πυροπροστασίας, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας. 

122 34.  Πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης για τις 
ανάγκες της Διεύθυνσης  Γεωτεχνικών του Δήμου 
Καλαμάτας.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται η πρόσληψη 5 εργατών κήπων, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

123 35.  Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη 
εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης 
¨Αγίας Μαρίνας¨ του Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΛΕΥΚΟ  οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται η πρόσληψη ειδικού προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων με τα 
αντίστοιχα προσόντα, 36 συνολικά ατόμων με δίμηνη απασχόληση, 
σύμφωνα με  την  εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. της Κατασκήνωσης κ. 
Μαρινάκη Σαράντου. 

124 36.  Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων σε επιτροπή παραλαβής 
παρεχομένων υπηρεσιών για τη Διεύθυνση Πρόνοιας του 
Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2014.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι  σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο ορισμός των 
δημοτικών συμβούλων κ. Αναζίκου Ιωάννη (τακτικό μέλος) και κ. 
Χριστόπουλου Ιωάννη (αναπληρωματικό μέλος) στην επιτροπή παραλαβής 
υπηρεσιών της Διεύθυνσης Πρόνοιας, οι οποίοι αναδείχθηκαν ύστερα από 
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κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Διοικητικών, ως αρμόδια υπηρεσία 
που υποστηρίζει γραμματειακά το Δημοτικό Συμβούλιο. 

125 37.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΚΑΤΑ οι  σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. 
Δημάρχου, α) στις 12/2/2014 στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.) και β) στις 15/2/2014 
στην Αθήνα (ΥΠ.ΥΓΕΙΑΣ).   

Η. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

126 38.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 25/2014 απόφασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Κοινωνικής 
Προστασίας και Αθλητισμού Δήμου Καλαμάτας που αφορά 
στην Β΄ τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 
2014, του νομικού προσώπου.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της πλειοψηφίας  και 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  ΚΑΤΑ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 25/2014 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 

127 39.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 13/2014 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Δήμου Καλαμάτας ¨ΦΑΡΙΣ¨, η οποία φορά στην έγκριση 
ετήσιου προγράμματος δράσης 2014 της επιχείρησης. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, 
ΚΑΤΑ  οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨) εγκρίνεται 
η υπ’ αριθμ. 13/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
επιχείρησης. 

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 

128  Έκδοση ψηφίσματος για την απότιση φόρου τιμής στους 
εκτελεσθέντες από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής και 
για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος. 

129  Έκδοση ψηφίσματος κατά της καταστροφής του χημικού 
οπλοστασίου της Συρίας δυτικά της Κρήτης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος. 
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 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ   
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